

热连轧厂为团员青年答疑解惑

本报讯(通讯员 邢志琼)近日,热连轧厂团委组织团员青年召开青年思想工作调研会,该厂党委副书记参加会议,走进团员青年中,认真聆听团员青年的声音,并对青年在生活、工作中遇到的问题进行答疑解惑,受到广大团员青年的一致好评。

调研会上,团员青年踊跃发言,就各自在岗位上的工作现状、遇到的技术难题、心理存在的压力、如何助力公司高质量发展以及对团员青年工作的建议等进行倾诉和表述。相关厂领导对他们在助力公司高质量发展中遇到的工作难题和技术瓶颈,结合自身从事设备专

业的经验,给大家进行了一一指导和解答,并主动关心了解青工的生活状况,就当前青年人才梯队建设形势及当前青年人才的重要性给大家作了分析,鼓励大家在困难和压力面前敢于担当、主动出击、勤于学习、勇于突破,挑战和机遇并存,化压力为成长与进步中的动力,相信大家会在职业生涯的道路上越走越宽、越飞越高。

广大团员青年纷纷发言,就当前团的工作及活动的开展提出了一些意见和建议。下一步,该厂团委将根据调查情况,定期组织讲座、形势任务教育等多种形式的思想工作,把企业的政策、面临的新形势及时传达到

青年中,把青年的思想统一起来,力量凝聚起来。

会后,该厂2250轧钢团支部书记苏建焕讲道:“张书记跟我们大家谈时很随和亲切,没有一点距离感,让我心里感到很温暖,尤其是他对我在技术比武方面提出的阶段性肯定和要求,让我信心倍增,我将继续努力在热轧宽带钢技术方面不断挑战新高度,争取不辜负领导的期望。”最后,该厂领导希望团青工作能结合生产实际,围绕公司高质量发展主题,开展一些广大团员青年喜爱且新颖的活动,让团组织更有生机、活力和吸引力,为推进新时代公司高质量发展贡献青春智慧和力量。

型材厂团委举办三人篮球赛

聚青春力量 展青春风采

本报讯(通讯员 侯海芸)为不断丰富青年职工的业余生活,激发青年职工的工作动力和活力,型材厂团委近日充分结合青年职工文体活动调研结果,举办了“聚青春力量,展青春风采”三人篮球赛。

本次比赛围绕勇于拼搏、同心协力、激扬青春、追求梦想的活动宗旨,共有来自基层团支部和四大班8支队伍报名参加,充分考虑到倒班团员青年工作实际,依据四班制举办了场比赛。结合参赛队伍数量分别进行了循环赛和淘汰赛,比赛场上大家努力拼搏、配合默契,比分你追我赶,扣人心弦,将比赛现场气氛推向高潮,给现场观众带来了一场精彩的视觉盛宴。最终,由精整、轧钢、精炼、径锻四个参赛队获得优胜奖,并颁发了优胜之星奖牌和奖品,切实增强了团员青年的获得感和幸福感。

通过此次比赛,加深了团员青年间的沟通交流,全面提升了团员青年的综合素养,增强了各团支部之间的密切联系以及青年队伍的团结协作意识和能力,展现了钢城青年朝气蓬勃、拼搏进取的精神风貌,必将激励广大团员青年为公司高质量发展贡献青春力量。



响应绿色发展号召 助力公司环保升级 钢科公司团委开展环保主题团日活动

本报讯 为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,根据集团公司团委和钢科公司团总支部要求,钢科公司各团支部通过设计、组织开展主题团日活动,教育引导全体团员青年了解环境保护的重要性,逐步增强团员青年的资源节约意识、环境保护意识和能源危机意识、传播科学节能方法,激发起青年群体的社会责任感,为钢科公司节能降耗、绿色发展作贡献。

本次团日活动以“聚焦当前环保形势,助力企业绿色发展”为主题。第一团支部组织举办了钢科公司环保周开幕式及“钢科公司环保有我”签名活动、“钢科公司环保有我”合理化建议征集及评选;第二团支部组织举办“绿色环保,我知道”趣味知识问答和主题微团课活动,临时团支部组织开展节能环保宣誓、签订节能环保承诺书、开展绿色环保提案竞赛活动,各团支部通过开展绿色环保主题团日活动,活跃了基层团组织工作,增强了团内的凝聚力,进一步提高了青年职工的环保意识,引导广大团员青年从身边做起,从小事做起,践行“节能、环保、低碳”理念,成为推动“节能环保,绿色发展”的倡导者、执行者、参与者,为公司绿色可持续发展贡献青春力量。

(钢科公司团委)



为增强青工的质量管理责任意识,激发青工主动学习专业知识,岗位建功,提质增效,助力高质量发展,近日,峨口铁矿团委组织开展青工质量知识竞赛,展现了青年一代敢为人先、创新开拓的精神风貌,赛出水平赛出风格。图为竞赛场景。

赵冬梅 摄

图片新闻

近日,技术中心团委组织团员青年赴太原市美术馆开展“重温成就话感受、岗位建功谈理想”主题团日活动。本次主题团日活动从参观“不忘初心、牢记使命,奋进新时代——庆祝中华人民共和国成立70周年展”开始,技术中心团员青年寻找展览中的太钢元素,并现场进行趣味竞答。通过此次团日活动,技术中心广大团员青年再次接受了爱国主义教育,重温了新中国成立70年来取得的巨大成就,进一步增强了全体团员青年的民族自尊、自信、自强精神,树立正确的理想信念,纷纷表示在今后的工作中要立足岗位,为太钢高质量发展而奋斗。

(技术中心团委)

“久砺柳营锤铁身,归来故里可惊人?临危始见君神勇,褪去戎装亦是金。”这些诗句生动形象地赞美了退伍军人的高尚品格,综合利用公司20万事业部生产甲班班长刘瑞斌就是其中的一员。

初见小刘,给人印象是话语极少,比较腼腆,身体虽然瘦但身板却笔直。2016年因工作需

工的要求。小刘在工作中将服从命令转化为高度的执行力,他加强学习,认真做事;面对困难、勇往直前。

走上生产班长的工作岗位,小刘从熟悉设备入手,他跟岗操作,一个岗位一个岗位地学习,向各个岗位的操作人员虚心请教。遇到突发故障时,他向相关人员请教,在较短时间内快速熟

量凝聚起来,努力完成各项生产任务。

对于生产中遇到的困难,小刘总是勇往直前。印象深刻的是,一次,因铝粉罐气动阀卡住,必须有人钻进铝粉罐,用手清理杂质后才可以恢复正常。铝粉罐的出入口仅有0.5~0.6平方米,出现故障后,小刘认为自己身体瘦小、行动敏捷,最适合钻

褪去戎装亦是金

——记综合利用公司20万事业部生产甲班班长刘瑞斌

通讯员 杜志宏

要,小刘走上了生产班班长的工作岗位。在这样一个要求很高的工作岗位上,小刘却很快就攻克了一道道难关,挑起了一线生产班组管理的重担,并带领班组干得有声有色,这与他骨子里的军人本色和血性是分不开的。在部队,服从命令是军人的天职,在企业,提高执行力是对职

工的要求。小刘在工作中将服从命令转化为高度的执行力,他加强学习,认真做事;面对困难、勇往直前。走上生产班长的工作岗位,小刘从熟悉设备入手,他跟岗操作,一个岗位一个岗位地学习,向各个岗位的操作人员虚心请教。遇到突发故障时,他向相关人员请教,在较短时间内快速熟

量凝聚起来,努力完成各项生产任务。对于生产中遇到的困难,小刘总是勇往直前。印象深刻的是,一次,因铝粉罐气动阀卡住,必须有人钻进铝粉罐,用手清理杂质后才可以恢复正常。铝粉罐的出入口仅有0.5~0.6平方米,出现故障后,小刘认为自己身体瘦小、行动敏捷,最适合钻

进去清理,他毫不犹豫地钻了进去,在狭窄的空间、顶着呛人的气味,艰难地清理着铝粉杂质,出来后就成了“银人”。一日从军,军魂入骨。生命中多了当兵的历史,血液中就多了责任和担当。小刘虽然退伍参加工作了,但他褪去戎装亦是金。